



В преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в общественно-патриотической акции «Мой голос за Мир!»



В преддверии празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова приняли участие в общественно-патриотической акции «Мой голос за Мир!».

Акция, приуроченная к праздничной дате, проходит при поддержке Радиохолдинга «Союз ставропольских сетевых радиовещателей».

Великая Отечественная война дала мощный эмоциональный толчок, пробудила к творческой деятельности миллионы людей. Чувствуя свою сопричастность с народной судьбой, поэтическое слово стало голосом души советского народа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Эту общую закономерность, характерную для поэзии времен Великой Отечественной войны, подтверждают стихи, которые в течение нескольких дней в радиостудии читали сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю и кадеты.

Торжественно и вдохновенно читались поэтические строки. И сотрудники, и кадеты – будущие защитники Родины, прочувствовали суровый драматизм войны, выразившийся в каждой стихотворной строчке, и старались передать их радиослушателям.

Запись программы «Мой голос за Мир!» транслируется с 13 апреля и продолжится до конца мая на радиостанциях, входящих в Радиохолдинг «СССР»: Радио «Мир», «Золотой компас», Радио «Шансон», «Дорожное Радио».

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/918251>